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АКТУЕЛНО

У сусрет локал ним и бео град ским избо ри ма

БЕО ГРАД СКИ И ЛОКАЛ НИ
ИЗБО РИ 2. ЈУНА

Пред сед ни ца Народ не скуп шти на 
Репу бли ке Срби је Ана Брна бић, 
након кон су л та ци ја са пред сед ни-

ком држа ве Алек сан дром Вучи ћем, 
саоп шти ла је јав но сти да ће бео град-
ски, али и сви пре о ста ли локал ни избо-
ри, бити одр жа ни 2. јуна, како је опо зи-
ци ја гру пи са на око СПН и тра жи ла.

Како каже Брна бић, ово ће зах те ва ти 
изме не и допу не зако на, те да оче ку је 
да ће у субо ту бити усво је не те изме не, 
како би се у неде љу рас пи са ли избо ри.

Пре ма речи ма пред сед ни це Скуп шти-
не, биће фор ми ра но рад но тело за 
бирач ки спи сак, и биће пот пу но инклу-
зив но.

– Не оду ста јем ни од медиј ске сце не. 
Коли ко сле де ће неде ље може мо да 
позо ве мо медиј ске куће и раз го ва ра мо. 
Не да ути че мо на уре ђи вач ку поли ти ку, 
али да при ча мо. Опо зи ци ја око СПН 
мисли да је јав ни сер вис на стра ни СНС, 
ми мисли мо да је јав ни сер вис при лич-
но боле ћив на опо зи ци ју. Наста вља мо 

да ради мо на томе – каже Ана Брна бић.
Она је рекла да ово није добар пре се-

дан, и дода ла да је у овом тре нут ку 
ситу а ци ја у којој се нала зи наша земља 
изу зет но тешка.

– При ти сци су разно вр сни, кон ти ну и-
ра ни, и дола зе са разних стра на. Нама 
тре ба што већа ста бил ност и уну тра-

шње једин ство, поли тич ка кохе зи ја. 
Тре ба сви да пре ки не мо да се дели мо, 
и да пред ста ви мо ује ди ње ни фронт 
који се бори за наци о нал не инте ре се. 
Вре ме и енер ги ју за наци о нал на пита-
ња доби ја мо на овај начин – иста кла је 
пред сед ни ца Скуп шти не.

Н. Н.

ШТА ГЛА СА ЧЕ ОЧЕ КУ ЈЕ НА БИРАЧ КОМ МЕСТУ
НА дан избо ра, бирач ка места се 

отва ра ју у 7 сати ују тру, а затва ра ју у 
20 часо ва.

На гла са ње гра ђа ни мора ју поне ти 
важе ћи лич ни доку мент (лич на кар-
та или пасош) ради потвр де иден ти-
те та или потвр ду да су МУП-у под не-
ли зах тев за изда ва ње лич ног доку-
мен та уко ли ко је исте као.

Чла но ви бирач ког одбо ра на 
бирач ком месту УВ лам пом про ве ра-
ва ју десни кажи прст како би про ве-
ри ли да гла са чи већ нису иско ри сти-

ли сво је бирач ко пра во.
Сем про ве ре иден ти те та, чла но ви 

бирач ког одбо ра мора ју да про на ђу 
име бира ча у бирач ком спи ску и зао-
кру же број испред име на, а бирач 
мора да се пот пи ше у извод бирач-
ког спи ска.

Након што бирач доби је гла сач ки 
листић, обе ле жи му се десни кажи-
прст спре јом, након чега може при-
сту пи ти гла са њу.

Пра во гла са има ју сви пуно лет ни 
гра ђа ни Срби је. 
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ПРА ВА РЕЧ Пише: Мило ван Бала бан

Сви избо ри 2. јуна

Ана Брна бић, пред сед ни ца пар ле-
ман та, рекла је, у субо ту 20. апри-
ла на кон фе рен ци ји за нови на ре, 

да је пред лог о изме на ма и допу на ма 
Зако на о локал ним избо ри ма упу ћен у 
скуп штин ску про це ду ру, као и да је зака-
за на сед ни ца пар ла мен та за поне де љак 
у 11 часо ва. Два сата пре сед ни це, у 9 
сати, одр жа ће се Коле ги јум са посла-
нич ким гру па ма где ће се дого во ри ти 
о току сед ни це и начи ну рада. Посеб-
но је апо стро фи ра ла да је више од две 
тре ћи не посла ни ка подр жа ло допу не 
и изме не зако на - 184 посла ни ка, иако 
је за дво тре ћин ску већи ну довољ но и 
167 посла ни ка. “Ово довољ но гово ри о 
нашој озбиљ но сти” нагла си ла је Брна-
бић и закљу чи ла: “пока за ли смо гра ђа-
ни ма да може мо да се дого во ри мо око 
важних ства ри и на кра ју реа ли зу је мо 
дого вор“.

Да ли је ово крај аго ни је веза не за 
локал не избо ре виде ће мо. Но, надам се 
да ће се ста ви ти тач ка и да ће дого вор 
бити испо што ван и да ће Срби ја конач-
но завр ши ти избор ни циклус, фор ми ра-
ти власт на репу блич ком, а после ових 
избо ра и на свим локал ним ниво и ма 
(овај текст пишем у субо ту 20. апри ла, 
па се надам да се неће нешто изме ни ти 
наред них дана). Ово је наро чи то бит но 
због веро ват но неза бе ле же них при ти са-
ка који ма смо изло же ни, пре свих оних 
на Косо ву и Мето хи ји, али и Репу бли-
ци Срп ској. Једин ство и ста бил ност су 
потреб ни ји него икад и оту да би заи ста 
тре ба ло завр ши ти са уну тра шњим кон-
фрон та ци ја ма и раз ми ри ца ма. Добро 
је да су нашле зајед нич ки језик и подр-
жа ле изме не и допу не Зако на, у циљу 
одр жа ва ња свих локал них избо ра 2. 
јуна, све посла нич ке гру пе вла сти, као и 
поје ди не посла нич ке гру пе опо зи ци је. 
Ту су Народ ни покрет Срби је Миро сла-
ва Алек си ћа, Ново лице Срби је, Зеле но-
леви фронт “Не дави мо Бео град“, Еко-
ло шки уста нак, само стал ни посла ни ци 
Покрет сло бод них гра ђа на, СДА Сан џа ка 
и Пар ти ја за демо крат ско дело ва ње.

У том кон тек сту Ана Брна бић је нагла-
си ла: «Заи ста желим да иска жем 
захвал ност и задо вољ ство због тога 
што смо пости гли дого вор, што има-
мо ова ко вели ку подр шку и што смо 
пока за ли свим гра ђа ни ма, без обзи ра 
за кога су гла си ли, озбиљ ност и одго-
вор ност, да може мо да раз го ва ра мо и 
да може мо да нађе мо ком про мис око 
циље ва који зна че ста бил ност наше 
земље», али и дода ла: одлу ка дела опо-
зи ци је о бој ко ту избо ра је нео д го вор на 
и то пока зу је њихо ву врхун ску нео збиљ-
ност. На кра ју је ипак позва ла део опо-

зи ци је који се за 
сада изја шња ва за 
бој кот да уче ству је 
на избо ри ма и још 
јед ном је замо ли ла 
тај део опо зи ци је 
да при хва те њену 
пре по ру ку.

Под се ти мо се, 
дра ма је поче ла 
после пар ла мен-
тар них избо ра, при го во ра опо зи ци је на 
регу лар ност избо ра, као и одлу ке вла-
да ју ће коа ли ци је да поно ви бео град-
ске избо ре, иако је има ла могућ ност 
да фор ми ра власт, али услед недо стат-
ка леги ти ми те та (лега ли тет је посто јао) 
оду ста ла је од такве могућ но сти. Опо-
зи ци ја је има ла три усло ва која је иста-
кла као би иза шла на поно вље не бео-
град ске избо ре, али и избо ре на две 
тре ћи не лока ла на који ма нису одр жа ни 
избо ри у децем бру 2023. Први услов је 
фор ми ра ње неза ви сне коми си је у којој 
би били пред став ни ци вла сти, опо зи-
ци је и НВО сек то ра, која би има ла неку 
врсту извр шних овла шће ња и могла би 
да над гле да кон ти ну и ра но бирач ки спи-
сак, њего ву реви зи ју и да пра ти реал но 
ста ње. Дру ги је објек тив но изве шта ва ње 
јав них сер ви са, да сви доби ју про стор у 
инфор ма тив ним про гра ми ма РТС и РТВ, 
као и да се у њима изве шта ва и о избор-
ним усло ви ма и пре по ру ка ма ОДИ ХР. 
Тре ћи је да сви локал ни избо ри који ма 
је вре ме у овој годи ни буду рас пи са ни и 
одр жа ни истог дана када и избо ри у Бео-
гра ду, тј. 2. јуна.

С обзи ром да су прак тич но сви усло-
ви у добр ој мери испу ње ни, да је 
власт зна чај но иза шла у сусрет 

опо зи ци о ним зах те ви ма, да ће се наста-
ви ти раз го во ри са опо зи ци јом пово-
дом зах те ва који се одно се на меди је 
и уре ђи ва ње бирач ког спи ска, да ће се 
ради ти на фор ми ра њу рад них тела за 
увид, кон тро лу, реви зи ју бирач ког спи-
ска и рад них тела за изме ну и допу ну 
чита вог низа зако на у скла ду са пре по-
ру ка ма ОДИ ХР-а, јасан је став вла сти да 
жели ове избо ре и окон ча ње избор ног 
про це са. Али са дру ге стра не поста је све 
јасни је да део опо зи ци је (онај на челу 
са Ђила сом, који је бар за сада за бој-
кот) избе га ва избо ре, па је тешко оте ти 
се ути ску да после у доброј мери испу-
ње ња иска за них зах те ва једи ни мотив 
за избе га ва ње избо ра од стра не дела 
опо зи ци је оста је неспрем ност и страх 
од непо вољ них избор них резул та та. Но, 
ипак се надам да ће сви иза ћи на избо ре 
и тиме допри не ти сти ша ва њу тен зи ја и 
афир ма ци ји ста бил но сти.

Отво ре на слу жба меди ци не рада у Дому здра вља Теме рин

ВЕЛИ КА ОЛАК ШИ ЦА
ЗА СВЕ ГРА ЂА НЕ

Од сада у Теме ри ну оба вља ње пери о дич них пре гле да и доби ја ње уве ре ња за рад ну спо соб ност 
– Уско ро и лекар ски пре гле ди за воза че и држа ње и ноше ње оруж ја

У Дому здра вља Теме рин отво ре на 
је слу жба меди ци не рада, где 
гра ђа ни има ју при ли ку да оба ве 

пери о дич не пре гле де и доби ју уве ре-
ње о рад ној спо соб но сти.  Када се про-
цес реги стра ци је слу жбе завр ши у При-
вред ном суду у Новом Саду, поред 
Теме ри на ца и ста нов ни штво из око ли-
не моћи ће да оба ви лекар ске пре гле-
де за воза че и држа ње и ноше ње 
оруж ја.

Тим пово дом пред сед ник Општи не 
Теме рин Мла ден Зец, зајед но са 
дирек то ром Дома здра вља Томи сла-
вом Угар ко ви ћем, оби шао је ново о-
тво ре ну слу жбу и иста као задо вољ ство 
што наши гра ђа ни ова кве пре гле де не 
мора ју више да оба вља ју ван сво је 
општи не.

– Вео ма сам задо во љан што смо 
напра ви ли корак ка побољ ша њу здрав-
стве не услу ге у нашем Дому здра вља и 
тиме омо гу ћи ли нашим сугра ђа ни ма 
да ова кве пре гле де оба ве у свом месту, 

без одла ска у Нови Сад. Кон стант но 
раз ми шља мо и делу је мо у прав цу 
бољит ка за наше сугра ђа не, за наше 
место и са том прак сом наста вља мо у 
буду ћем пери о ду – пору чио је Зец.

Дирек тор Дома здра вља Томи слав 
Угар ко вић гово рио је о томе да је ово 
први пут да Теме рин има ову слу жбу и 
да је заи ста била пре ко потреб на. 

– Ова слу жба до сада није посто ја ла, 
то је нова слу жба која је отво ре на у 
Дому здра вља, која ће доне ти мно го 
олак ши ца нашим гра ђа ни ма. Нала зи се 
на спра ту где се нала зе и Спе ци ја ли-
стич ка слу жба, офта мо лог, као и пси хи-
ја тар и пси хо лог, е ту је и меди ци на 
рада. Зна чај слу жбе је изу зет но вели ки, 
јер никад рани је није посто ја ла, а олак-
ша ће људи ма на тај начин што за поје-
ди не пре гле де не мора ју да иду у Нови 
Сад, Србо бран, већ могу све то да оба-
ве у свом месту. Чека мо још дозво лу за 
лекар ска уве ре ња за воза че и оруж је. 
Потреб но је да то све буде реги стро ва-

но у При вред ном суду и Аген ци ји за 
реги стре, након чега ћемо од здрав-
стве не инспек ци је тра жи ти одо бре ње 
да и то ради мо – нагла сио је Угар ко вић.  

Слу жба меди ци не рада у Дому здра-
вља Теме рин поне дељ ком и утор ком 
ради ће од 13.30 до 20 часо ва, док ће 
сре дом, четврт ком и пет ком ради ти од 
7 до 13.30 часо ва.

Дом здра вља Теме рин послед њих 
годи на мно го тру да ула же и у про мо-
ци ју здра вља, еду ка ци ју гра ђа на, али и 
пре вен ци ју и рано откри ва ње поје ди-
них боле сти. Поли ва лент на слу жба 
Дома здра вља зајед но са Саве том за 
здра вље општи не Теме рин 4. апри ла 
орга ни зо ва ла је на пијач ном тргу у 
Теме ри ну акци ју бес плат ног мере ња 
крв ног при ти ска и нивоа шеће ра у 
крви. Ова пре вен тив на акци ја наи шла 
је на вели ко интер е о ва ње гра ђа на, 

који су иско ри сти ли могућ ност да, без 
здрав стве не књи жи це и зака зи ва ња, 
про ве ре сво је здра вље.

Ово је само јед на у низу од мно го-
број них акци ја, која је оку пи ла струч-
ња ке из обла сти здрав ства и здра вог 
начи на живо та, упра во са задат ком да, 
сем кон тро ле њихо вог здрав стве ног 
ста ња, нашим сугра ђа ни ма струч ња ци 
дају и кори сне саве те како да годи не 
дода ју живо ту.

Н. Н.

БЕС ПЛАТ НИ
МАМО ГРАФ СКИ
ПРЕ ГЛЕ ДИ ДОЈ КИ
ЛОКАЛ НА саму пра ва у сарад њи са 

Домом здра вља Теме рин спро во ди и 
акци ју бес плат них мамо граф ски пре-
гле да дој ки, који ће се оба вља ти у 
поне де љак 29. и уто рак 30. апри ла у 
про сто ри ја ма Дома здра вља Теме рин 
од 8 до 12.30 часо ва. Мамо граф ски 
пре гле ди мора ју се прет ход но зака за-
ти на дан пре гле да од 7.30 до 8 часо ва. 
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Обе ле жен Међу на род ни дан зашти те од буке

МАЛИ ША НИ ПУ „ВЕЉ КО ВЛА ХО ВИЋ“
У ПОСЕ ТИ  ПРЕД СЕД НИ КУ ОПШТИ НЕ

Мали ша ни из врти ћа ПУ „Вељ-
ко Вла хо вић“ из објек та „Пче-
ли ца“, посе ти ли су у петак, 19. 

апри ла, пред сед ни ка Општи не Теме-
рин Мла де на Зеца. Пред школ ци су у 
прет ход ном пери о ду уче ство ва ли у 
про јек ту „Ути шај се да чујем“, а посе та 

је упри ли че на пово дом обе ле жа ва ња 
Међу на род ног дана зашти те од буке 
који се обе ле жа ва 20. апри ла. У сали 
Скуп шти не општи не Теме рин, вас пи-
та чи це су деци при ре ди ле и пре зен та-
ци ју пово дом про јек та, те су мали ша ни 
поста вља ли разна пита ња. За „пче ли-

це“ је при ре ђе но дру же ње и послу же-
ње, који ма су дома ћи ни уру чи ли сим-
бо лич не покло не.

– Данас сам имао при ли ку да уго стим 
пред школ ску гру пу из објек та Пче ли ца 
ПУ ”Вељ ко Вла хо вић”. Мали ша ни су ме 
данас посе ти ли у каби не ту, а након тога 

смо напра ви ли оби ла зак кроз згра ду 
Општин ске упра ве Теме рин и уру чи ли 
им при год не покло не – наста вља Зец. – 
Иско ри сти ли смо при ли ку да их детаљ-
ни је инфор ми ше мо о теми којом су се 

бави ли, па је наша коле ги ни ца Габри-
е ла, која се бави посло ви ма зашти те 
живот не сре ди не, одр жа ла крат ко пре-
да ва ње и поја сни ла им шта је то запра-
во бука, на који начин се мери и како 

може мо да је сма њи мо.
Пред сед ник Општи не захва лио се на 

посе ти и изра зио задо вољ ство што је 
имао при ли ку да уго сти нај мла ђе сугра-
ђа не. Т. И.

Пред сед ник Општи не Теме рин оби шао радо ве на изград њи фабри ке воде

РАДО ВИ ТЕКУ ПРЕД ВИ ЂЕ НОМ ДИНА МИ КОМ

Пред сед ник Општи не Теме рин Мла ден Зес, са 
сарад ни ци ма, оби шао је радо ве на изград њи 
фар би ке воде. Пре ма њего вим речи ма, радо-

ви теку нео ме та но.
– Иско ри стио сам при ли ку, да са сарад ни ци ма, 

оби ђем радо ве на изград њи фабри ке воде у Теме-
ри ну. Пре да но ради мо на томе да реши мо деце-
ниј ски про блем гра ђа на Теме ри на и обез бе ди мо 
им здра ви ју пија ћу воду. После озбиљ них обе ћа ња, 
мар љи во ради мо на њихо вом испу ња ва њу, а ја сам 
се лич но уве рио да радо ви теку одлич ном дина ми-
ком – дода је Зец.

Камен теме љац за иград њу фабри ке воде на изво-
ри шту у МЗ Ста ро Ђур ђе во поста ви ли су 22. фебру а-
ра пред сед ник Вла де АП Вој во ди не Игор Миро вић и 
пре сед ник Оптши не Теме рин Мла ден Зец. Овим је 
и зва нич но поче ла град ња посто је ња за про чи шћа-
ва ње бунар ске воде, а завр ше так радо ва се, како је 
пред ви ђе но, оче ку је кра јем сле де ће годи не.

Т.И.

20. АПРИЛ – МЕЂУ НА РОД НИ ДАН 
ЗАШТИ ТЕ ОД БУКЕ
Сва ког 20.апри ла обе ле-

жа ва се Међу на род ни дан 
зашти те од буке са циљем да 
се сма ње нивои буке који ма 
је ста нов ни штво изло же но.

Звук је меха нич ка осци ла-
ци ја чести ца неког ела стич-
ног меди ју ма које се кроз 
њега нај че шће про сти ру као 
талас и које (углав ном) човек 
чује. Чове ков орган слу ха 
може да реги стру је осци ла-
ци је у фре квен циј ском опсе-
гу од 16 Хз до 20.000 Хз ако 
оне има ју довољ ни интен-
зи тет. БУКА је неже љен или 
ште тан звук. Више стру ко 
угро жа ва људ ско здра вље и 
један је од нај ве ћих про бле-
ма посеб но у град ским под-
руч ји ма. 

Бука нега тив но ути че на 
здра вље људи, пре све-
га оште ћу је слух, ути че на 
мен тал но здра вље, иза зи ва 
кар ди о ва ску лар не и дру ге 
поре ме ћа је и реме ти иму ни 
одго вор орга ни зма.

Пове ћа ње ризи ка од трај-

ног оште ће ња слу ха наста је 
при про фе си о нал ном изла-
га њу буци нивоа изнад нор-
мал ног али и изла га ње буци 
у сва ко днев ним актив но-
сти ма може има ти штет не 
после ди це по слух.

Тех нич ке мере зашти те 
се спро во де од места где се 
ства ра бука пре ко пута пре-
но са зву ка, све до чове ка као 
реци пи јен та. На изво ру буке 
при ме њу ју се мере редук ци-
је буке и соно и зо ла ци је тех-
нич ким реше њи ма на мото-
ри ма друм ско-сао бра ћај них 
вози ла и ави о на, инду стриј-
ским и гра ђе вин ским маши-
на ма и ала ти ма, кућ ним апа-
ра ти ма, и др.

У мере инди ви ду ал не 
зашти те од буке спа да кори-
шће ње лич них заштит них 
сред ста ва, као што су чепо ви 
и каци ге. Меди цин ске мере 
зашти те одно се се на пред-
ход не и пери о дич не пре гле-
де код запо сле них који су 
изло же ни буци.
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Обе ле же на годи шњи ца масов ног стре ља ња циви ла у Сири гу у Дру гом свет ском рату 13. апри ла

ДАТУМ КОЈИ СИРИ ЖА НИ
НЕ ЗАБО РА ВЉА ЈУ!

Прво масов но стре ља ње циви ла у Дру гом свет ском рату у Кра ље ви ни Југо сла ви ји било је у Сири гу 
– Уби је но 111 циви ла, махом жена и деце – Одр жа на и три би на „Све ти муче ни ци бач ки“ 

У Сири гу је 13. апри ла  у знак сећа ња 
на жртве масов ног стре ља ња 1941. 
годи не одр жан помен на Спо ме ни-

ку жртва ма фаши стич ког теро ра. 
Коме мо ра ци ји су поред вели ког бро ја 

мешта на Сири га при су ство ва ли пред сед-
ник Општи не Теме рин Мла ден Зец са 
сарад ни ци ма, заме ник пред сед ни ка 
општи не Гац ко из Репу бли ке Срп ске Сини-
ша Ман дић, као и Дра ган Ста нић, пред-
сед ник Мати це Срп ске и Милан Мицић, 
гене рал ни секре тар Мати це срп ске. 

Пре 83 годи не мађар ски фаши сти стре-
ља ли су 111 мешта на Сири га, махом 
жена и деце, што се сма тра првим масов-
ним стре ља њем циви ла у Дру гом свет-
ском рату на про сто ру тада шње Кра ље-
ви не Југо сла ви је. 

Ску пу се испред Месне зајед ни це 
Сириг обра тио Небој ша Вука ди но вић 
наво де ћи да је важно сећа ти се ове тра-
ге ди је како се ништа слич но нико ме 
ника да не би дого ди ло. 

– На дана шњи дан пре тач но 83 годи не 
нашим селом је завла дао ужас. Осим 
трај ног сећа ња на овај ужас, исти на о 
фаши стич ком теро ру тре ба ло би да нас 

ује ди ни у бор би про тив пато ло шке 
мржње и шови ни стич ког луди ла. Сећа мо 
се данас овог стра вич ног зло чи на, не да 
бисмо били огор че ни или да бисмо 

попре ко гле да ли ком ши је које су се огре-
ши ле о нас. Нема кри ви це чита вог наро-
да, већ искљу чи во поје ди на ца, боле сних 
умо ва задо је них фаши змом и наци змом, 
који до јуче ра шњег ком ши ју пре тва ра у 
звер. Данас се тако ђе сећа мо овог зло чи-
на који је почи њен у нашем месту да 
бисмо у буду ће пре по зна ли узро ке несу-
гла си ца и како бисмо их у коре ну пре се-
кли и спре чи ли да дође до ових ката стро-
фал них после ди ца. Дана шњи дан, 83 
годи не од дога ђа ја, опо ме на је за чита во 
чове чан ство. Нашим селом вла да неки 
нови опти ми зам, жеља да напре ду је мо и 
раз ви ја мо се, да ради мо све оно у чему 
је зло пре ки ну ло наших 111 сугра ђа на, а 
Дру ги свет ски рат тада шњу тре ћи ну 
нашег села. То је туга са којом живи мо и 
која нас под сти че да буде мо бољи, да 
веру је мо у себе и у наше зајед ни штво – 
нагла сио је Вука ди но вић. 

На ску пу је гово рио и пред сед ник 
Мати це срп ске др Дра ган Ста нић  исти чу-

ИСТО РИЈ СКИ СПИ СИ
ПРЕ МА спи ску, који су у сво јој књи-

зи „Сириг“ наве ла бра ћа Вуја но вић, 
од укуп но 111 постра да лих људи у 
Сири гу, гото во поло ви на је било жен-
ског рода (52), ста рих 50 и више годи-
на има пре ко четвр ти не (31), тач но 
тре ћи на су осо бе узра ста до 18 годи на 
(37), а међу њима је било осам на е-
сто ро деце мање од 10 годи на. У поје-
ди ним исто ри ским спи си ма се наво-
ди да је број жрта ва био и већи.  

ћи коли ко је важно да срп ски народ негу-
је пам ће ње на ову тра ге ди ју која је обе-
ле жи ла исто ри ју села, али и срп ског рода. 

– Пам тим пре 60 годи на како је обе ле-
жа ва но у Сри гу спо мен на неви но постра-
да ле на овом месту. У шко ли смо има ли 
при ли ке да чује мо оне који су били живи 
све до ци тих дога ђа ња. Ми смо се ту учи-
ли исто ри ји, учи ли смо се оно ме што је 
пам ће ње, које сва ки честит човек и 
честит народ мора има ти, ако хоће да 
оста не усправ не кич ме. Јесмо ли ми 
систем ски изло же ни као народ, као при-
прад ни ци пра во слав не вере, наси љу и 
погро ми ма и несу мљи во и гено ци ду или 
нисмо? Мно го је оних који нажа лост то 
неће да при зна ју, а ако то ми при ве де мо 
све сти и ако схва ти мо у каквом све ту 
живи мо ми ћемо зна ти с тим да се избо-
ри мо и чисте душе иза ђе мо пред Бога, а 
да исти на о нама дође тамо где тре ба.

– Мислим да је Сириг ура дио досто јан-
стве но све ове годи не оно што је тре ба ло 
да учи ни, а сада је ред и на дру ги ма. 
Када је црква уз нас, а била је вазда с 
нама, наро чио у тре ну ци ма стра да ња, 
али и оним тре ну ци ма када нас тре ба 
упу ти ти на то куда и како да тра жи мо 
путе ве, како да се не про зли мо у све ту 
зла. Е то је нај ве ће уме ће, које могу само 
нај ве ћи наро ди. Срби јесу вели ки народ, 
упра во по души и духу којем при па да ју и 
то тре ба на ова квим мести ма непре ста но 
да при ка зу је мо и дока зу је мо. Нека је Бог 
са нама и нека нам пока же пра ве путе ве 
– пору чу је Ста нић. 

Вен це на спо ме ник поло жи ли су пред-
став ни ци Општи не Теме рин, МЗ Сириг, 
Мати це срп ске, Удру же ње рат них добро-
во ља ца „Видов дан“ из Сири га, деле га ци-
ја покра јин ског и општин ског удру же ња 
„СУБ НОР“,  Удру же ње „Пра ско зор је“ из 
Сири га, Удру же ње рат них добро во ља ца 
1912 -1918. из Ста рог Ђур ђе ва, Соци ја ли-
стич ка пар ти ја Срби је и Покрет соци ја ли-
ста. 

Након коме мо ра ци је у згра ди МЗ Сириг 
одр жа на је и три би на под нази вом „Све-
ти муче ни ци бач ки о коло ни за ци ји срп-
ских жрта ва у Бач кој у вре ме Дру гог свет-

ског рата“. На ту тему гово ри ли су про фе-
сор др Дра ган Ста нић, пред сед ник Мати-
це срп ске, исто ри чар др Милан Мицић, 
гене рал ни секре тар Мати це и про то је реј 
ста вро фор Бран ко Ћур чин чиме је и завр-
ше но обе ле жа ва ње овог дога ђа ја. 

Под се ћа мо, на спо ме ни ку у Сири гу на 
каме ну искле са на су име на настра да лих 
као и речи Миро сла ва Анти ћа: „За сва ког 
ко је непри ја тељ, ово место је крај све та. 
Од Сири га се даље не може“.

Т. К.

ИСТО РИ ЈА 13. АПРИ ЛА У СИРИ ГУ
МАЂАР СКА вој ска, која се неко ли ко 

дана рани је при кљу чи ла инва зи ји 
Немач ке на Југо сла ви ју, има ла је 
помоћ народ не стра же Мем зе те ри, 
одно сно локал них Мађа ра из Теме ри-
на, који су изве ли ста нов ни штво из 
Сири га да „поздра ви мађар ску вој ску“. 

Пре ма наво ди ма поје ди них исто ри-
ча ра, Сириг је тада имао око 1.300 ста-
нов ни ка. Мађар си вој ни ци и Нем зе те-
ри су, пре ма наво ди ма, пре о ра ли 
локал но сео ско гро бље, а стре ља не 

уба ци ли у јед ну јаму. 
Југо сла ви ја је 17. Апри ла 1941. Пот-

пи са ла капи ту ла ци ју, а њена тери то ри-
ја је поде ље на изме ђу тада шњих сила 
Осо ви не, Немач ке, Ита ли је, Мађар ске 
и Бугар ске. 

На месту зло чи на, 1976. годи не, 
подиг нут је мону мен тал ни спо ме ник 
срп ским жртва ма, где се сва ке годи не 
13. Апри ла одр жа ва коме мо ри јал ни 
скуп у знак сећа ња на неви но стра да ле 
жртве. 
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Мани фе ста ци ја „Про сто ко пасуљ“ ове годи не 8. јуна 

ПРИ ЈА ВЕ ЗА ПАСУ ЉИ ЈА ДУ У ТОКУ
До сад при ја вље но око 40 еки па – Про грам ска шема иста као про те клих годи на – Дели ће се око 3. 

000 пор ци ја пасу ља

Тра ди ци о нал на мани фе-
ста ци ја „Про сто к’о 
пасуљ“ биће одр жа на 8. 

јуна на теме рин ском ваша ри-
шту, а гра ђа ни општи не Теме-
рин, али и шире, уве ли ко се 
при ја вљу ју за уче ство ва ње у 
так ми че њу кува ња пасу ља. 
Коти за ци ја за уче шће изно си 
5.000 дина ра, а сва ка еки па 
доби ја павиљон шатор 3x3m, 
сто и две клу пе за 8 осо ба, 
дрва за пот па лу и поклон 
пакет.

Пасу љи ја да је мани фе ста-
ци ја за коју при пре ме тра ју 
чети ри месе ца, а пре ма речи-
ма в.д. дирек то ра Тури стич ке 
орга ни за ци је Општи не Теме-
рин Јеле не Радић, за сад 
при пре ме теку нео ме та но.

– При пре ме за сада одлич-
но одми чу. Оне нај ве ће и нај-
о збиљ ни је посло ве, који зах-
те ва ју вре ме, смо завр ши ли, 
тако да сад тече све сво јим 
током и пола ко се бли жи мо 
дату му одр жа ва ња. Оче ку је-
мо да ће посе та бити, ако не 
већа, бар на истом нивоу као 
и  прет ход них годи на. Сва ке 
годи не заи ста уло жи мо мно-
го тру да, посве ће ни смо и 
вред ни, цела еки па је у орга-
ни за ци ји. За Пасу љи ја ду се 
при пре ма мо буквал но три 

чети ри месе ца, а чим се завр-
ши ова већ раз ми шља мо шта 
ћемо за сле де ћу. 

Заин те ре со ва ни се могу 
при ја ви ти у кан це ла ри ји 

ТОО Теме рин, Ново сад ска 
352, од 8 до 15 часо ва, а 
више инфор ма ци ја могу 
доби ти на број теле фо на 
021/844-655 или путем меј-

ла tem tu ror g@hot mail.com .
На нај ве ћој теме рин ској 

мани фе ста ци ји, која има 
хума ни тар ни карак тер, дели-
ће се око 3.000 бес плат них 

пор ци ја пасу ља. Посе ти о ци ће моћи да 
оста ве добр о вољ ни при лог за сво ју пор-
ци ју пасу ља. Сва ке годи не при ку пље на 
сред ства од ове акци је се усме ра ва ју ка 
сугра ђа ни ма који ма је нео п ход на 
помоћ.

Орга ни за то ри се сва ке годи не тру де 
да се, поред так ми ча ра који уче ству ју у 
над ме та њу, добро про ве ду и гра ђа ни 
који су само посе ти о ци ове мани фе ста-
ци је, с тога  и ове годи не орга ни зу ју 
богат кул тур ни и забав ни про грам.

Кон церт за децу, там бу ра ши, вечер њи 
кон цер ти, нај ве се ли је теме рин ске игре 
са Гора ном Под ли пе цом Липе цом, ани-
ма то ри за децу, само су део про гра ма 
пред ви ђе ног за 8. јун.

– Овде код нас у Тури стич кој орга ни за-
ци ји је све под ре ђе но запра во овој 
мани фе ста ци ји. Сви дога ђа ји су на јед-
ној стра ни, а Пасу љи ја да на пот пу но 
дру гој, јер је она при ча сама за себе. 
Што се тиче нови те та у одно су на прет-
ход не годи не, нема мо их, јер је то већ 
добра, уста ље на про грам ска шема која 
се пока за ла као добра, тако да то не 
дира мо – наста вља Радић. - Сам фокус 
је на так ми чар ским еки па ма, али и 
поред тога када гово ри мо о про грам ској 
шеми, ту је хума ни тар ни ручак, Теме-
рин ске игре са Гора ном Под ли пе цом, 
Мини вашар, на бини је кул тур но-умет-
нич ки про грам цео дан, тако да неће 
бити досад но ни посе ти о ци ма, ни 
самим так ми ча ри ма. 

За сад је при ја вље но око 40 еки па, 
али пре ма иску ству запо сле них, нај ви ше 
так ми ча ра се при ја ви те после ње две 
неде ље пред саму мани фе ста ци ју.

Т. И.

Орга ни зо ван пети Ноћ ни базар у Теме ри ну

ОВЕ ГОДИ НЕ НА БАЗА РУ 25 ДОМА ЋИХ ИЗЛА ГА ЧА 

Тури стич ка орга ни за ци ја општи не Теме рин, у 
сарад њи са Мари јом Радој чић из Трга пред-
у зет ни штва, орга ни зо ва ла је пети Ноћ ни 

базар у Теме ри ну 20. апри ла на Теме рин ској пија-
ци. 

Уче ство ва ло је око 25 дома ћих изла га ча, али 
било је и изла га ча са стра не, који сво је про и зо де 
изла жу само у окви ру База ра. 

В. д. дирек тор а Тури стич ке орга ни за ци је Теме-
рин Јеле на Радић каже да је овај вид пред ста-
вља ња про из во да постао већ тра ди ци ја и да 
оку пља вели ки број гра ђа на. 

– Мари ја је била глав ни ора ни за тор база ра и 
заи ста је било јако лепо. Било је све га, од хра не, 
пића, руко тво ри на, чак је био орга ни зо ван мали 
пони за децу, а сви рао је и бенд који је од почет ка 
до кра ја база ра заба вљао посе ти о це. Овај базар 
је већ уста љен, већ је поста ла тра ди ци ја. Орга ни-
зу је мо га јед ном у току про ле ћа и јед ном у току 
јесе ни – обја шња ва Радић. 

Т. И.
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Актив но сти Добро вољ ног ватро га сног дру штва Сириг

ДВД СИРИГ ИШАО
НА ОБУ КУ У СЛО ВЕ НИ ЈУ

Три пре став ни ка дру штва била на обу ци – ДВД Сириг бро ји пре ко 30 чла но ва

Добро вољ но ватро га сно дру штво Сириг 
овог месе ца било је на обу ци на ватро-
га сном поли го ну у Бохо ви, у Сло ве ни-

ји, где су сте кли одре ђе не вешти не и зна ње, 
које ће моћи да при ме не у свом раду. 

Тим пово дом раз го ва ра ли смо са коман-
ди ром ДВД Сириг Вла ди ми ром Дра жо ви-
ћем који нам је обја снио како је дошло до 
сарад ње и које су све обу ке про шли. 

- На позив наших при ја те ља из Про фе си о-
нал ног гасир ског дру штва Бре зје из Мари бо-
ра оти шли смо код њих и зајед но са још три 
добро вољ на ватро га сна дру штва, јед ним из 
Сло ве ни је и два из Хрват ске, про шли смо 
обу ку на јед ном једин стве ном поли го ну у 
Бохо ви. На том поли го ну у реал ним усло ви-
ма се про ла зе ситу а ци је које ће вас зате ћи у 
пожа ру. 

- Про шли смо симу ла тор ватре, зади мље-
не про сто ри је пре тра га, спу шта ње низ зид 
згра де, те сте кли нека додат на иску ства која 
може мо при ме ни ти у неким реал ним ситу а-
ци ја ма које нас могу заде си ти и овде код 
нас. Због скром них мате ри јал них ресур са 
ишли смо само нас трој ца, али ми нарав но 
пре но си мо зна ња и иску ства коле га ма из 
опе ра тив ног дела ДВД-а. Три дана смо тамо 
про ве ли и има ли актив ну обу ку, али смо и 
оби ла зи ли дру га добро вољ на ватро га сна 

дру штва у Мари бо ру – наво ди Дра жо вић. 
Ово није први пут да посе те Сло ве ни ју, а 

како каже Дра жо вић са њима има ју вео ма 
добру сарад њу. 

ДВД Сириг посто ји од 1948. годи не, са 
тим да је рад овог дру штва мало био у 
затиш ју деве де се тих, а пре ма речи ма Дра-

жо ви ћа рео сно ва но је 2015. годи не. Има ју 
око 35 чла но ва, од којих је 13 опе ра тив них 
чла но ва тј. људи који изла зе на интер вен ци-
је, а оста ли су ту као испо моћ. Зајед но са 
ДВД Теме рин и ДВД Бач ки Јарак чине 
Општин ски ватро га сни савез, који је кров на 
орга ни за ци ја на нивоу општи не и пред став-

ник ка општин ским орга ни ма. 
- У после ње чети ри годи не, од коро не, 

мало се више инте зи ви ра ло кори шће ње тј. 
актив но сти ДВД-а. Од про шле годи не када 
смо сре ди ли ками он и ста ви ли га у опе ра ти-
во ста ње зајед но са про фе си о нал ним коле-
га ма, како из Теме ри на тако из Новог Сада, 
уче ству је мо у акци ја ма гаше ња пожа ра. 
Про шле годи не смо има ли пар зрач них 
акци ја у вези са пожа ри ма отво ре ног про-
сто ра. На позив коле га из Ватро га сне бри га-
де Нови Сад ишли смо јед ну ноћ на гаше ње 
шест пожа ра на отво ре ном про сто ру у ата ру 
у Сте па но ви ће ву и Зма је ву. Тако ђе било је 
пар интер вен ци ја и у ата ру у Сири гу – исти че 
Дра жо вић.  

Усло ви да неко буде члан ДВД Сириг нису 
зах тев ни, али одре ђе не про це ду ре мора ју 
пошто ва ти. 

- Сва ко добре воље може да при сту пи 
нашем дру штву од шест годи на па док се год 
осе ћа спо соб ним да може да помог не. 
Закон ска оба ве за је да неко ко је опе ра тив-
ни члан, дакле ко изла зи на гаше ње пожа ра 
мора да буде изме ђу 18 и 55 годи на уз одре-
ђен лекар ски пре глед и поха ђа ње обу ке од 
стра не Сек то ра за ван ред не ситу а ци је – 
нагла ша ва Дра жо вић.  

Т. И.

ОБУ КА ЗА ДЕЦУ 
РАДИ МО са децом од шест до 16 

годи на, која су поде ље на у кате го ри је 
пио ни ри, под мла дак и јуни о ри и за те 
про тре бе посто ји одре ђе на так ми чар-
ска дисци пли на. Од шест до 11 годи на 
деца се так ми че са брен та чом, док они 
од 11 до 16 годи на на ватро га сном 
поли го ну. Има мо вео ма добру сарад њу 
са врти ћем у Сири гу, као и са основ ном 
шко лом. Тре нут но ради мо са два на е-
сто ро деце, прецизира Дражовић. 
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У току “Ускр шње чаро ли је”

У ДУХУ УСКР ШЊИХ
ПРА ЗНИ КА

Мани фе ста ци ја “Ускр шње 
чаро ли је” у Теме ри ну ове 
годи не одр жа ва се из два 

дела. Тури стич ка орга ни за ци ја 
општи не Теме рин у сарад њи са КЦ 
“Луки јан Мушиц ки” тим пово дом 
и ове годи не пред като лич ки Ускрс 
27. мар та орга ни зо ва ла је фар ба-
ње ускр шњих јаја у цен тру Теме ри-
на. У тој акци ји уче ство ва ла су деца 
из ОШ “Кокаи Имре”, деца из ПУ 
“Вељ ко Вла хо вић” и СШ “Луки јан 
Мушиц ки”. Ове пра знич не актив-
но сти оби шао је и пред сед ник 
Општи не Теме рин Мла ден Зец, 
који је са децом осли ка вао јаја. 
Био је при ре ђен и при го дан музич-
ки про грам, а децу су заба вља ли 
маско те зека и кловн. Тиме је завр-
шен први део мани фе ста ци је. 

Дру ги део дога ђа ја биће орга ни-
зо ван пред пра во слав ни Ускрс 29. 

апри ла од 11 часо ва, а в. д. дирек-
то ра ТОО Теме рин Јеле на Радић 
каже да ће бити при пре мљен при-
го дан забав но-музич ки про грам, 
као и увек.  

- Дан пред като лич ки Ускрс је 
био попри лич но ветро ви ти, али то 
није спре чи ло децу да се лепо про-
ве ду и ужи ва ју у фар ба њу јаја. 
Оти шли су срећ ни, јаја су лепо 
укра ше на и даље нам кра се парк, 
а раду је мо се дру же њу 29. апри ла, 
када ће се опет укра ша ва ти. За 
децу смо нарав но орга ни зо ва ли 
укра ша ва ње јаја, биће забав ног 
про гра ма у виду пред ста ва, ани-
ма то ра, маско та. Кон так ти ра ли 
смо децу из свих шко ла наше 
општи не и врти ћа, тако да се нада-
мо лепом дру же њу са сви ма њима 
– пору чу је Радић. 

Т. И. 

ПРО МО ЦИ ЈА КЊИ ГЕ „ХРИ СТОВ ПУТ“ 

Про мо ци ја књи ге „Хри стов пут“ 
Дра га не Бог да нић одр жа на је 13. 
апри ла у гале ри ји Кул тур ног цен-

тра „Луки јан Мушиц ки“. О књи зи су гово-
ри ли реце зен ти Неве на Мило са вље вић, 
мастер срп ске књи жев но сти и јези ка и 
Мар ко Јови чић, песник.

Ауто ка књи ге са књи жев не вече ри носи 
лепе ути ске и захва љу је се сви ма који су 
допри не ли да се про мо ци ја одр жи.

Вео ма сам задо вољ на како је све про-
те кло. Посе ће ност је била баш вели ка и 
ути сци људи који су били на про мо ци-
ји књи ге су вео ма лепи. Захва љу јем се 
ствар но сви ма. Кул тур ном цен тру нарав-
но на усту пље ном про сто ру, мојим реце-
зен ти ма који су лепо гово ри ли и публи-
ци која се ода зва ла. Морам да се захва-
лим и Мили Гагић за дизајн кори ца, то 
је њена ори ги нал на фото гра фи ја и Тија-
ни Рад но вић, про фе сор ки срп ског јези ка 
и књи жев но сти, која је ради ла лек ту ру – 
дода је Бог да нић.

Пре ма речи ма Дра га не, инспи ра ци ју за 
писа ње ове књи ге про на ла зи ла је у исто-
ри ји, тра ди ци ји, рели ги ји...

– Ово је моја дру га књи га. У првој су 

биле одре ђе не теме, духов на и љубав-
на пое зи ја, а у овој новој, дру гој књи-
зи се нала зе искљу чи во духов не песме. 
Инспра ци ја тра је од почет ка писа ња, 
па су се тако нашле неке песме које су 
наста ле и пре обја вљи ва ња прве књи ге. 
Мене цео свет инспи ри ше, наша исто-
ри ја, рели ги ја, тра ди ци ја, људи и сва 
деша ва ња око нас – наста вља Бог да нић. 
- “Хри стов пут” је књи га која је поде ље-
на по циклу си ма и сва ко погла вље књи ге 
насло вље но је по јед ној од песа ма. Први 
део “Косо во је све та земља” везан је за 
стра да ње нашег наро да, тако ђе има мо 
песме о бом бар до ва њу, Олу ји, о дога ђа-
ји ма који су обе ле жи ли нашу исто ри ју.

Дра га на Бог да нић рође на је 13. јуна 
1984. годи не и Гли ни, у сада шњој Репу-
бли ци Хрват ској. Због рат них деша ва-
ња пре се ли ла се са поро ди цом у Срби ју 
1995. годи не. Основ ну шко лу завр пи ла у 
Косов ској Митро ви ци, а 1999. годи не се 
пре се ли ла у Теме ри ну, где и данас живи. 
Завр ши ла је сред њу еко ном ску шко лу у 
НОвом САду, а 2008. годи не је дипло ми-
ра ла на Фило зоф ском факул те ту у Новом 
Саду, смер англи сти ка, а сте че но зва ње 
Про фе сор енгле ског јези ка и књи жев-
но сти. Ради ла је у основ ним шко ла ма и 
шко ла ма стра них јези ка као про фе сор, 
а тако ђе и као пре во ди лац у при ват ним 
фир ма ма. Дра га на волон ти ра у Удру же-
њу гра ђа на КАП, а бави ла се и хума ни-
тар ним радом у хима ни тар ној орга ни за-
ци ји „Косме ту на поклон“. Писа њем пое-
зи је се бави од 2016. годи не. Обја ви ла је 
збир ку песа ма“Љубав“ 2022. годи не.

Н. Н.

Друга књига ауторке Драгане Богданић
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У гале ри ји Кул тур ног цен тра отво ре на изло жба сли ка „Тра го ви насле ђа“умет ни це  Ве ри це Чупић

ТРА ДИ ЦИ ЈА И РУЧ НИ РАД
КАО ИНСПИ РА ЦИ ЈА ЗА УМЕТ НОСТ
Изло жбу су све ча но отво ри ли умет нич ки фото граф Рај ко Кари шић и ака дем ски сли кар Сне жа на 

Ман дић – Укуп но изло же но 17 умет нич ких радо ва – Постав ка је отво ре на до 26. апри ла

Само стал на изло жба сли ка „Тра го-
ви насле ђа“ умет ни це Вери це 
Чупић отво ре на је 29. мар та у 

гале ри ји Кул тур ног цен тра „Луки јан 
Мушиц ки“ у Теме ри ну.Зидо ве гале ри је 
је кра си ло 17 умет нич ких радо ва у ком-
би но ва ној тех ни ци, са моти ви ма  чип ке.
Изло жбу су све ча но отво ри ли умет нич-
ки фото граф Рај ко Кари шић и ака дем-
ски сли кар Сне жа на Ман дић, а при сут-
ни ма се обра ти ла и сама аутор ка изло-
жбе.

– С обзи ром да сам у Удру же њу жена 
од сво је 25 годи не, а пред сед ни ца 
послед њих седам годи на, конач но сам 
у свом сли кар ском раду спо ји ла две 
умет но сти, руч ни рад и сли кар ство у 
ком по зи ци ји. Део мате ри ја ла су ску пи-
ле и жене које су се тешко одво ји ле од 
успо ме на, али опет срет не јер поно во 
ожи вља ва ју сећа ња на рад наших бака, 
мај ки, тет ки и свих жена које су се бави-
ле руч ним радом – каже Чупић.

Пре ма речи ма умет ни це,жене су и у 

про шло сти биле изу зет но пред у зет не, 
те је хте ла изло жбом ових сли ка и да 
ука же на то.

– Циљ изло жбе и жеља је да се рад 
наших бака, који вре ме ном поста је 
рари тет и изгу био је уло гу укра ша ва ња 
куће, поно во ожи ви и пре тво ри у умет-
ност. Кад поми слим да су ста ре жене, 
после тешких посло ва, седе ле и хекла-
ле, са пре ци зно шћу и вољом, и на тај 
начин пра ви ле умет нич ке пред ме те, 
желим да пока жем да је оду век посто ја-
ла жеља за умет нич ким изра жа ва њем, 
а при том се, незна ју ћи, бави ле тиме и 
чува ле здра вље, мање алцхај ме ра и 
демен ци је, артри ти са и реу ме – набра ја 
сли кар ка.

Текст за  ка та лог  пи са о  је  истак ну ти  
књижњвник  Да вид Кец ман, који у том 
тек сту наво ди да је у радо ви ма Вери це 
при мет на моћ визу ел ног и чул ног деј-
ства као спо на изме ђу оних иза и испред 
сли ке.

– При првом суо ча ва њу са неу о би ча-

је ним, тиме и изне на ђу ју ћим  при зо ри-
ма  на ком по зи ци ја ма Вери це Јошић 
Чупић сабра ним у циклу су „Тра го ви 
насле ђа“ одмах искр сне и пита ње којим 
се отва ра ениг ма тич ни, тим тре ном, као 

при севу муње, искр ом из сре ди шта 
посма тра че вог ока осве тљен про стор у 
коме се кри ју одго во ри о могућ но сти ма 
или моћи сли ка ра да оним што у ћут њи 
тво ри и што потом делом откри вач ког 

садр жа ја изне се на виде ло, да се оства-
ри као мисле ће биће... – Даље у тек сту 
писац исти че - „Тра го ви насле ђа“ оства-
ре ни ком по зи ци ја ма Вери це Јошић 
Чупић посе ду ју такву сна гу. Има ју моћ 
визу ел ног и чул ног деј ства у свим прав-
ци ма оства ри ли се бли ска спо на изме-
ђу оних иза и испред сли ке. Који веру ју 
да никад нико није пот пу но сам и бес-
по мо ћан све док из сре ди шта ока, при 
погле ду у дру гог као у себе самог, бли-
ста она спа со но сна, мелем на искра. 
Искра која и кад оде пре да ле ко од изво-
ра, од кућ ног пра га, трај но осве тља ва 
пут бес кра јем, про сто ром ничим оме-
ђе ним. 

Иако се широм Срби је и даље одр жа-
ва ју мно ге изло жбе и мани фе ста ци је 
које има ју за циљ да помог ну у ожи вља-
ва њу и чува њу руч ног рада нашег реги-
о на, ипак, вре ме у коме живи мо, ути ца-
ло је на губље ње везе изме ђу чове ка и 
народ не тра ди ци је. Вери ца  се  на да  да 
 ће  јед но м о ве сли ке, са моти ви ма руч-
ног рада, допри не ти у очу ва њу нека да-
шњих зани ма ња наших бака, мај ки...

Изло жба сли ка ,,Тра го ви насле ђа’’ 
аутор ке Вери це Чупић, била је отво ре на 
до 26. апри ла. Сли кар ка има у пла ну да 
изла же сво ја дела широм Срби је, као и 
реги о на.

С. К.

БИО ГРА ФИ ЈА УМЕТ НИ ЦЕ ВЕРИ ЦЕ ЧУПИЋ
ВЕРИ ЦА (Јошић) Чупић – рође на у 

Новом Саду, 05.08.1974. Основ ну шко-
лу је завр ши ла у Бач ком Јар ку (ОШ 
„Слав ко Родић“) потом сред њу умет-
нич ку шко лу „Бог дан Шупут“ у Новом 
Саду.Након завр ше не сред ње шко ле, 
упи су је Педа го шку ака де ми ју у тра ја-
њу од 2 годи не, дипло ми ра на Висо кој 
шко ли стру ков них сту ди ја за обра зо ва-
ње вас пи та ча, у Новом Саду и спе ци ја-
ли зи ра на истој,у обла сти ,,Ликов но за 
децу“, на тему „При род ни мате ри ја ли 
у ликов ној умет но сти у раду са децом“. 
Тре нут но је у изра ди мастер рада. 
Запо сле на је у ПУ „Вељ ко Вла хо вић“ у 
Теме ри ну, на рад ном месту стру ков ни 
вас пи тач деце пред школ ског узра ста.

Про фе си о нал ним сли кар ством се 
бави од 2004. годи не. Прва само стал на 
изло жба је била у род ном месту, у Бач-
ком Јар ку 2009. Годи не. Уче сник је 
мно го број них ликов них сабо ро ва ња, 
коло ни ја, оку пља ња (међу на род ног, 

реги о нал ног и дома ћег карак те ра) у 
циљу про фе си о нал ног раз во ја као и 
хума но сти. 

Уче сник је мно го број них сај мо ва и 
колек тив них изло жби. Свој ликов ни 
израз пока зу је и кроз број не илу стра-
ци је за дечи је књи ге, међу који ма су 
изда те три књи ге са њеним илу стра ци-
ја ма као и наслов ним стра на ма у изда-
вач кој кући ,,Про ме теј“. 

Добит ни ца је мно го број них захвал-
ни ца за уче шће на број ним хума ни тар-
ним мани фе ста ци ја ма. Осво ји ла је 
прву награ ду у Срем ским Кар лов ци ма 
- „Кар ло вач ко злат но кан ди ло“, као и 
дру гу и тре ћу награ ду на Кар ло вач ком 
ликов ном сало ну из обла сти сли кар-
ства и ком би но ва не тех ни ке. 

Ујед но је и пред сед ни ца син ди ка та 
пред школ ске уста но ве ,,Вељ ко Вла хо-
вић“ у Теме ри ну као и Удру же ња жена 
Бач ког Јар ка, које дати ра од 1979. 
годи не и хума ног је карак те ра. 
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Пун погодак клубова из темеринске општине у ванредном
колу војвођанског „Југа“, идентично као крајем октобра

ПОБЕ ДЕ ЗА САМО ПО У ЗДА ЊЕ
Клу бо ви из теме рин ске општи не, на вој во-

ђан ском ‘’Југу’’, у ван ред ном колу, репри зи-
ра ли су учи нак од послед њег викен да окто-

бра, када су оства ри ли све три побе де, при чему 
се поно во покло пи ло да Сло га и ТСК то учи не као 
дома ћи ни, а Мла дост у уло зи госта.

Љуби те љи фуд ба ла у Теме ри ну, били су у 
диле ми коју утак ми цу да гле да ју, има ју ћи у виду 
да је Сло га уго сти ла Јадран, док је ТСК на ста ди-
о ну уда ље ном непу на три кило ме тра био дома-
ћин Сла ви ји у директ ном окр ша ју за опста нак.

После два сушна кола, Сло га је била суо че-
на са импе ра ти вом побе де про тив Јадра на, али 
није кре ну ло по пла ну, јер су гости из Голу би на ца 
прво полу вре ме реши ли у сво ју корист. Пре о крет 
је усле дио током дру гог дела, црве но-бели ма је 
било потреб но шест мину та да воду пре у сме ре 
на сво ју воде ни цу. Поред ауто го ла, таквом рас-
пле ту, кумо вао је Дар ко Гру јић, стре лац погот ка 
вред ног три бода. 

 -Дело ва ли смо као да нам недо ста је енер ги је 
до одла ска на одмор. При вид но смо има ли ини-
ци ја ти ву, али без учин ка у завр шни ци. Из кон тра-
на па да смо доби ли гол, па смо јури ли резул тат-
ски минус. Наста вак је попра вио ути сак, успе ли 
смо да пре о кре не мо ситу а ци ју у нашу корист – 
каже Роберт Пастор, капи тен Сло ге.

 Сед ма пози ци ја и 31 осво јен бод, наго ве шта-
ва ју да ће опста нак бити бла го вре ме но оси гу ран, 
али опу шта ња не сме да буде нијед ног тре нут-
ка, јер су тимо ви испод црве не лини је, Индекс и 
Цемент, веза ли по две побе де, чиме су додат но 
заку ва ли ситу а ци ју на заче љу табе ле. Госто ва ње 
у Новој Пазо ви, због кар то на, пре ско чи ће што пер  
Ва со Зелић.

 -Да ми је неко рекао да ће Рад нич ки у седам 
про лећ них кола осво ји ти само бод, не бих му 
пове ро вао. Све сни смо да ће бити тешко у Новој 
Пазо ви, јер дома ћи ну је про тив нас сво је вр сна 
пре крет ни ца. Има мо сво ју рачу ни цу, сва ки бод 
је битан – иста као је Роберт Пастор.

 По бро ју бодо ва осво је них у гости ма, ТСК је 
међу чети ри нај у спе шни ја тима, али шкри пи на 
дома ћем тере ну. Јесе нас су црве но-бели побе-
ди ли Доњи Срем 2015 (3:0) и Цемент (5:0), а 
под јед на ко вре дан био је три јумф над Сла ви јом 
(2:1), изво је ван у дру гом мину ту надок на де.

– Вра ти ло нам се за неке рани је мече ве, када 
нам је сре ћа окре ну ла леђа. Тешко је игра ти под 
при ти ском, наго ми ла ли су се и кадров ски про-
бле ми. Све сни смо да утак ми ца није била лепа 
за гле да ње, али пишу се бодо ви. Са реми јем 
бисмо били у про бле му, ова ко је ипак сти гла 
нео п ход на доза кисе о ни ка – сма тра што пер  Вла-
ди мир Осто јић.

 Водио је без број тешких дуе ла са иску сним 
Мар ком Милов цем, спре чив ши га да се упи ше 
у листу стре ла ца. Од њега је поте кла акци ја код 
воде ћег гола, а тач ку је ста вио Миха и ло Марић. 
Одлич ни напа дач, одлу чио је побед ни ка, додав-
ши још јед ну рец ку у гол ге тер ски сал до, уз аси-
стен ци ју Мила на Јова но ви ћа и цен тар шут Огње-
на Лази ћа.

– У Румен ку одла зи мо са жељом да пока же мо 
да боље резул та те оства ру је мо као гости. Побе да 
про тив Сла ви је, директ ног кон ку рен та, зна чај на 
је на пољу само по у зда ња. После меча са Једин-

ством, оче ку је нас општин ски дер би и дола зак 
Мла до сти. Пуно иску ше ња је на путу до опстан-
ка – каже Миха и ло Марић, новај ли ја из Вутекс 
Сло ге.

 Нај ви ше бодо ва у про лећ ном делу, после 
лиде ра Хај ду ка из Диво ша, осво ји ли су фуд ба-
ле ри Мла до сти. Јара ча ни су про шли без рам пе 
кроз Ста ре Банов це (3:1), голо ви ма Мило ра да 
Кне же ви ћа, Луке Анто ни ћа и Деја на Митро ви-
ћа.

– После сло бод ња ка Дави да Хру би ка и аси-
стен ци је Алек сан дра Ера ка, из непо сред не бли-
зи не, пого дио сам мре жу дома ћи на. Дра го ми је 
да се побе да покло пи ла са голом, задо вољ ство 

је дво стру ко. Оди гра ли смо у одлич ном рит му и 
оправ да ли про лећ на изда ња укра ше на пома ком 
ка врху – исти че Мило рад Кне же вић, што пер 
Мла до сти.

 Кад не даје голо ве, Бра ти слав Јелић, оба ве-
зно упи ше бар аси стен ци ју. Под Баи ром је јед-
ним поте зом изба цио из рав но те же одбрам бе ну 
лини ју Дуна ва, омо гу ћив ши Луки Анто ни ћу да 
иза ђе испред гол ма на у чистој ситу а ци ји.

– Избе гао сам офсајд зам ку, лоп та је била 
иде ал на, упу ће на у про стор, а утр чао сам иза 
леђа тро ји це де фан зи ва ца дома ћи на. Имао сам 
довољ но вре ме на да погле дам пози ци ју гол ма-
на, шути рао сам сна жно и наци љао мету. На реду 
су Шиђа ни, жели мо нову побе ду – под ву као је 
Лука Анто нић.

 Неиз ве сност око бро ја еки па које ће на кра ју 
трке да изгу бе ста тус вој во ђан ског лига ша, пред-
ста вља опте ре ће ње сви ма, изу зев за три воде ће 
еки пе. Пре ма неким рачу ни ца ма, испод црве-
не лини је, завр ши ће три нај сла би је пла си ра на 
тима, али пуно тога зави си од рас пле та у вишим 
ран го ви ма, па број ка може да буде и већа. Три 
клу ба из теме рин ске општи не, за сада, иду 
добрим путем, на задо вољ ство нави ја ча, који се 
нада ју да ће њихо ви љубим ци задр жа ти курс ка 
циљу.

М. Мени ћа нин

TСК И ДАЉЕ
БЕЗ ТРЕ НЕ РА
БЕЗ тре не ра је и даље ТСК, после остав ке 

Михај ла Козо мо ре, а са клу пе је дири го вао 
помоћ ник Мар ко Томић. Нај ста ри ји клуб у 
општи ни, поред грче ви те бор бе за опста нак, 
оче ку је и четврт фи на ле Купа ФС Вој во ди не. 
Ула зни ца је обез бе ђе на про шло го ди шњим 
уче шћем у финал ној смо три, када је сла вио 
срп ско ли гаш Дина мо 1945.

БОР БА ЗА СВА КИ БОД: Огњен Лазић (ТСК) и Дар ко Гру јић (Сло га) ФОТО: Јеле на Грлић
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